

Р І Ш Е Н Н Я

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

"22" 03. 20 18 р.

Протокол № 3/2-6

Про впровадження електронного ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та в подальшому професійної (професійно-технічної) освіти з використанням Єдиної державної електронної бази з питань освіти

Заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Шевцова А. Г. та доповідну записку про впровадження електронного ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та в подальшому професійної (професійно-технічної) освіти з використанням Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО),

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію директора департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Шевцова А. Г. та доповідну записку про впровадження електронного ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та в подальшому професійної (професійно-технічної) освіти з використанням Єдиної державної електронної бази з питань освіти взяти до відома.

2. Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування (Шевцов А. Г.) та в.о. директора державного підприємства «Інфоресурс» (Белік О.М.):

забезпечити запровадження в повному обсязі автоматизованого електронного ліцензування закладів вищої освіти;

термін - 01 червня 2018 р.

забезпечити запровадження в повному обсязі автоматизованого електронного ліцензування закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

термін - 31 грудня 2018 р.

3. Керівникам закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти акцентувати увагу на неприпустимість неналежного завантаження до Єдиної державної електронної бази з питань освіти відомостей, зокрема, для автоматизованої процедури ліцензування.

4. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на першого заступника Міністра Ковтунця В. В.

Голова колегії,
Міністр

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'L. M. Grinevich', written in a cursive style.

Л. М. Гриневич

Доповідна записка про впровадження електронного ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та в подальшому професійної (професійно-технічної) освіти

Початок впровадження електронного ліцензування освітньої діяльності було передбачено Планом пріоритетних дій Уряду в рамках 1-го розділу документа «Підвищення якості державного управління та державних послуг». У 2016 році Міністерством було виконано такі види робіт: формування в електронному вигляді в Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі – ЄДЕБО) протоколу рішень за результатами розгляду ліцензійних справ закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти (100%); друк повідомлень та рішень щодо ліцензування на основі даних протоколу ЄДЕБО (90%); автоматичне генерування ліцензій на здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти на основі даних протоколу ЄДЕБО (80%); внесення в електронному вигляді ліцензійної справи (50%) (зокрема, інформації щодо спеціальностей та ліцензованого обсягу; копій документів навчального закладу (статут, витяг з ЄДР); копій супровідних документів ліцензійної справи; копій освітньої програми; даних показників кадрового забезпечення; даних випускової кафедри; даних про матеріально-технічне забезпечення тощо.

Проте, завершення розробки відповідного програмного забезпечення та вирішення проблеми автоматизації ліцензійного процесу у 2016 році в цілому було неможливим, оскільки МОН та ДП «Інфоресурс» не мали відповідних авторських прав, які б дозволили вносити зміни у програмне забезпечення ЄДЕБО.

Однак, у травні 2017 року МОН розробило новий програмний продукт, який впорядковує роботу ЄДЕБО, що дало можливість продовжити роботу з автоматизації ліцензування. Тож у 2017 році було продовжено розробку відповідних модулів автоматизації ліцензування відповідно до виконання антикорупційної програми (розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2016 р. № 803-р «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади») та Плану роботи МОН на 2017 рік (наказ МОН від 28.12.2016 р. № 1659 «Про планування роботи Міністерства освіти і науки на 2017 рік»).

У грудні 2017 року близько 30 закладам освіти було відкрито доступ в тестовому режимі для подання ліцензійних справ шляхом електронного ліцензування.

Після тестування з 1 березня 2018 року система була введена в роботу експлуатацію і заклади вищої освіти та наукові установи з метою ліцензування провадження освітньої діяльності (започаткування нової спеціальності, нового рівня вищої освіти) розпочали подання відомостей через модуль в ЄДЕБО «Створення ліцензійної справи» в електронному форматі та одночасно в паперовому вигляді. Паралельна подача документів в електронному та

паперовому форматі тимчасово запроваджена з метою запобігання помилок з боку навчальних закладів у перехідний період впровадження нової системи подачі ліцензійних справ. З 1 червня 2018 року планується здійснення процедури ліцензування освітньої діяльності у сфері вищої освіти тільки в електронному вигляді.

Наразі ліцензійні справи реєструються в порядку надходження їх до МОН згідно з електронною чергою.

Про ці новели Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування МОН повідомив керівників наукових установ, закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти листом № 6.3-193 від 08.02.2018 р.

Збільшення ліцензованого обсягу за спеціальністю або звуження провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти можливе тільки після внесення в електронному вигляді до ЄДЕБО актуальних даних архівної ліцензійної справи за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти.

Для запровадження автоматизованої системи ліцензування освітньої діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти через ЄДЕБО наразі ДП «Інфоресурс» здійснює доопрацювання відповідних модулів. Тому на сьогодні з метою ліцензування освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти заклади освіти можуть подавати ліцензійні справи на таку освітню діяльність у паперовому вигляді поштою з описом вкладення.

Детальні роз'яснення стосовно процедури формування в ЄДЕБО заяв щодо ліцензування освітньої діяльності розміщено на сайті ДП «Інфоресурс» (https://www.inforesurs.gov.ua/uploads/files/KerKor-R.2-ELEKTRONNE_LICENZYVANNYA-2017.pdf).

Пунктами 18 і 33 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187, передбачено, що здобувач ліцензії (ліцензіат) забезпечує подання в електронному вигляді даних та відомостей про кадрове та матеріально-технічне забезпечення закладу освіти, його відокремленого структурного підрозділу згідно з цими Ліцензійними умовами до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та підтримує їх в актуальному стані. Інформація про кадрове забезпечення подається кожного навчального року до 1 березня, а про матеріально-технічне забезпечення - до 31 грудня або протягом трьох місяців після зміни інформації. Заклад освіти має право у разі потреби оновлювати інформацію протягом року. Відповідальність за внесення до ЄДЕБО інформацію несе заклад освіти.

Переваги електронного ліцензування для закладів освіти:

- ✓ прозорість прийняття до розгляду матеріалів ліцензійної справи у МОН;
- ✓ блокування можливості подачі ліцензійної справи не в повному обсязі;
- ✓ оперативність отримання результатів розгляду справи (заклад одразу після прийнятого рішення може побачити підстави для залишення без розгляду, відмови, а не чекати їх поштою);

- ✓ автоматична інтеграція позитивно прийнятого рішення на отримання ліцензії (розширення провадження освітньої діяльності) МОН у модуль «ліцензія», що відображається в ЄДЕБО та на сайті ДП «Інфоресурс»;

✓ не потребуватиме фінансових витрат на відрядження до МОН, для подання ліцензійних справ.

Звертаємо увагу на поширені помилки перших днів проведення електронного ліцензування:

1) заклади вищої освіти в ЄДЕБО не перевіряють раніше завантажені документи.

2) формат завантажених документів є нечітким та непридатним для читання.

Отже, на сьогодні перехід на електронну форму ліцензування освітньої діяльності стає необхідною нормою, що спрощує процедури отримання адміністративної послуги. Поступовий перехід від паперової форми до електронної дає можливість повністю адаптуватися закладам освіти до нового формату ліцензування провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Просимо колегію розглянути доповідну записку та ухвалити рішення колегії, проект якого додається.

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації та ліцензування



А. Г. Шевцов